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В умовах глобалізації економіки та з метою забезпечення підтримки процесів сталого 

розвитку наявність ефективної системи бюджетного фінансування має велике значення для 
забезпечення стабільності національної бюджетної системи, а також загальної фінансової 
безпеки та стійкого економічного зростання країни. Тому впровадження дієвої системи 
інформування громадськості щодо бюджетного фінансування має неабияке значення. 

Система інформування громадськості щодо бюджетного фінансування спрямована на 
залучення широких кіл громадськості, засобів масової інформації, організацій 
громадянського суспільства до процесів моніторингу публічних фінансів та формування і 
виконання державного та місцевих бюджетів.  

Позитивні зрушення пов’язані з прийняттям Урядом України ряду нормативно – правових 
актів для забезпечення прозорості і відкритості бюджетних коштів. Так, згідно з планом заходів 
Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020», 
«Впровадження інтегрованої інформаційно-аналітичної системи «Прозорий бюджет» з метою 
забезпечення доступності інформації про державні фінанси для суспільних потреб із 
забезпеченням відкритої звітності за всіма коштами, використаними отримувачами бюджетних 
коштів..» та Закону України «Про відкритість використання публічних коштів». З 15 вересня 2015 
року було започатковано реалізацію проекту Міністерства фінансів України «Є-data», що містить 
2 основні модулі: «SPENDING», на якому оприлюднюються: трансакції казначейства, 
звітність та договори розпорядників, державних цільових фондів, державних та комунальні 
підприємств, а також «Прозорий бюджет», яка спрямована на підтримання управління 
публічними коштами. Зазначимо, що внаслідок запуску модуля «SPENDING» проекту «Є-
data» Україна піднялася в світовому рейтингу Global Open Data Index на 54 місце з 122 країн 
світу. 

Поряд з цим є актуальними питання прозорості та публічності бюджетного процесу, 
підвищення ефективності використання бюджетних коштів, удосконалення вітчизняного 
законодавства з питань бюджетної політики держави. Все це призводить до необхідності 
удосконалення управління процесами бюджетного фінансування на основі створення єдиного 
інформаційного простору для Міністерства фінансів України, Державної казначейської служби 
України, Державної аудиторської служби України та головних розпорядників коштів, побудованої 
на єдиних принципах та з використанням сучасних програмних і технічних засобів. Єдиний 
інформаційний простір – поняття досить широке і може мати різні значення для різних сфер 
діяльності. 17 січня 2018 року Кабінет Міністрів України схвалив Концепцію розвитку 
цифрової економіки та суспільства України на 2018-2020 роки, які Мінекономрозвитку 
розробило разом з провідними експертами ІТ-сфери. Процеси цифрової трансформації 
будуть стосуватись також і бюджетної сфери, підтримка діяльності якої потребуватиме 
застосування високотехнологічних інформаційних та комунікаційних засобів. 

Проблеми, щодо створення єдиного інформаційного простору системи управління 
бюджетним фінансуванням в контексті сталого розвитку носять комплексний характер. З 
одного боку, вони пов’язані з аналізом тенденцій фінансової глобалізації та покращенням 
існуючих систем управління бюджетної діяльності, а з іншого боку, зміни, що відбуваються 
в усіх сферах економічної діяльності відбуваються під впливом розвитку інформаційних 
технологій [3]. 

Аналіз останніх публікацій щодо створення та впровадження систем підтримки 
інформаційної взаємодії, оптимізації ІТ-інфраструктури та створення єдиних інформаційних 
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просторів свідчить, що на сьогодні є розробленими лише окремі питання, що стосуються 
методологічного та технологічного забезпечення побудови глобальних систем інформування. 
Разом з тим, сучасні реалії потребують нових наукових підходів щодо створення цілісної 
концепції побудови системи управління бюджетним фінансуванням в контексті сталого 
розвитку, яка б забезпечила прозорість бюджетних процесів і відповідний рівень 
інформування громадськості. 

Розвиток єдиного інформаційного простору бюджетного фінансування є головним 
завданням розвитку та застосування інформаційних технологій щодо забезпечення 
прозорості бюджетних процесів та інформування громадськості в Україні. 
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